Porownanie ttumaczen Rzymian 6:21

Przeklad | Rodzaj Nazwa Tresé
NPI+ Przektad Nowodworski Grecko-Polski Jaki wigc owoc mieliscie wtedy? — Co
interlinearny I’nterlinearny Przektad Pisma teraz wstydzicie sie¢? — Bowiem koniec
Swiqtego Starego 1 Nowego owych §mieré.
Przymierza
TRO16+ | Przeklad Interlinearny Przektad Textus Jaki wiec owoc mieliscie wtedy na
interlinearny | Receptus Oblubienicy ktérych teraz wstydzicie si¢ bowiem
koniec ich §mier¢
PBD Przektad EIB Przektad dostowny Jakie wiec korzy$ci* wowczas mieliscie?
dostowny Takie, ktorych sie¢ teraz wstydzicie,**
a ktorych koncem jest $mierc. ***23)
PBPW Przektad Nowy Testament Popowski- Jaki wigc owoc mieliscie wtedy (tych),
dostowny Wojciechowski z powodu ktorych teraz wstydzicie sig?
Bo koniec ich $miercia.
TRO Przektad Textus Receptus Oblubienicy Jaki wigc owoc mieliscie wtedy na
dostowny ktorych teraz wstydzicie si¢ bowiem

koniec ich $mier¢

D korzysci, kapnov, Ip, ale w drugiej czeéci zdania Im.
D <x>330 16:61</x>
3) <x>520 7:5</x>; <x>520 8:6</x>
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